
ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Română
Universitatea Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de
conducere

Facultatea de Biologie și Geologie

Departamentul / Unitatea organizațională Departamentul de Geologie
Poziția în statul de funcții 25
Funcția Sef lucrari dr.
Disciplinele din încărcătura postului/
ariile de cercetare, așa cum figurează în
statul de funcții

Cristalografie (în lb. maghiară); Mineralogie (în lb.
maghiară); Întocmirea lucrării de disertație; Metalogenie
(în lb. maghiară); Practică pentru proiectul de licență (în
lb. maghiară); Geologie economică (în lb. maghiară)

Domeniul științific Geologie
Descrierea postului scos la concurs Postul de şef de lucrări scos la concurs acoperă

discipline foarte importante pentru specializarea
Geologie in limba maghiară, discipline care deservesc o
arie curiculară pe domeniul Cristalografie, Mineralogie,
Intocmirea lucrarii de disertatie, Metalogenie, Practica
pentru proeictul de licenţă, Geologie economică,
majoritatea cu limba de predare maghiară din categoria
disciplinelor de bază pentru specializarea menţionată şi
respectiv în limba romana pentru disciplina Intocmirea
lucrării de disertaţie (Master Geologie aplicată).
Pentru ocuparea poziţiei de şef lucrari poz. 25 este
obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul
postului.
Candidații la ocuparea unui post vacant trebuie să aibă
palmaresul științific în concordanță cu domeniul
științific specificat in conformitate cu descrierea postului
pentru care candidează, respectiv cu specializarea în
cercetare prevăzută în anunțul concursului.

Atribuții Atribuţiile postului sunt urmatoarele:
1)Didactice, pervăzute în norma didactica din statul de
funcţii al departamentului pentru poz. 25, cu limba de
predare maghiară si romana ( 220 ore):
Cristalografie (2 ore curs), Mineralogie (2 ore curs),
Intocmirea lucrarii de disertaţie (2 ore lp), Metalogenie
(2 ore curs şi 2 ore lp), Practică pentru proeictul de
licenţă (4 ore lp), Geologie economică (2 ore curs),
totalizand 12.21 ore conventionale.
2) De cercetare stiintifică, alte activităţi didactice,
activităţi civice şi pro UBB, în cuantum total de 1380
ore/an

Perioada de înscriere la concurs 10.04.2025-28.05.2025
Data și ora susținerii probei orale 20.06.2025, 10:00
Locul susținerii probei orale (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Deparatmentul de Geologie, str. M. Kogălniceanu nr. 1,
Cluj Napoca, Amfiteatrul de Mineralogie „Eugen
Stoicovici”



Descrierea probei orale Proba orală constă în susținerea unui curs/prelegere, în
funcție de natura postului, cu tema stabilită în condițiile
art.17, alin (1), lit b) din Metodologia de conscurs pentru
ocuparea posturilor didactice si de cercetare vacante in
Universitatea Babes – Bolyai.
Durata minimă a probei orale/ prelegerii susținute de
către candidat este de cel putin 30 de minute; proba
conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din
partea comisiei și/ sau a publicului;
Pentru postul de lector universitar și șef de lucrări
comisia de concurs stabilește, pe baza tematicii și
bibliografiei de concurs, tema prezentării probei orale și
o comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii
probei, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a
facultății/UA, cu menționarea datei și orei afișării, sub
semnătura președintelui comisiei de concurs.

Tematica și bibliografia probelor de
concurs

Mineralogia, metalogenia și valorificarea economică a
zăcămintelor hidrotermale
Bibliografie:
Kiss, J., 1982. Ércteleptan. 1 köt. 256 pp., 2. köt. 734
pp., Tankönyvkiadó, Budapest.
Koch, S., Sztrókay, K.I., 1994. Ásványtan, 2. köt. 410-
936 pp., Nemzeti Tankönyvkiadó.
Mastacan, Gh., Mastacan, Iulia (1976). Mineralogie. Vol
I si II. Editura Tehnică Bucureşti. 883 p.
Mârza, I. (2002). Geneza zăcămintelor de origine
magmatică, vol. 4. Metalogenia hidrotermală. Ediția a II-
a. Editura Presa Universitară Clujeană, 516 p.

Descrierea procedurii de concurs Competenţele profesionale ale candidatului se evaluează
de către comisia de concurs pe baza dosarului de concurs
şi, adiţional, prin una sau mai multe probe de concurs,
după cum urmează:

Concursul constă în:
1. evaluarea dosarului candidatului
2. susținerea unei prelegeri/ probe orală publice,
după cum urmează:
Pentru postul de lector universitar și șef de lucrări proba
orală constă în susținerea unui curs, cu tema stabilită în
condițiile art.17 alin. (1) lit. b) din prezenta metodologie
de către comisia de concurs;
Dosarul candidatului conținând realizările profesionale
ale acestuia contează în proporție de 80%, iar susținerea
prelegerii publice/ probei orale deține o pondere de 20%
din nota finală propusă prin referatul individual de
apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de
concurs. În evaluarea activității științifice se va ține cont
de calitatea publicațiilor și contribuțiile candidaților în
raport cu exigențele prevăzute în norma didactică sau de
cercetare.
În cazul tuturor posturilor, durata minimă a probei orale/
prelegerii susținute de către candidat este de 30 de
minute; proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de
întrebări din partea comisiei și/ sau a publicului;
Pentru postul de sef lucrari poz. 25 de la Departamentul



de Geologie, proba de concurs referitoare la susţinerea
unui curs va fi susţinută în limba maghiară iar la
sesiunea de intrebări se vor adresa candidatului întrebări
în limba română referitoare la activităţile aferente
disciplinei Intocmirea lucrării de disertaţie (Master
Geologie aplicată), prevazută în norma didactică a
postului scos la concurs.
Pentru a se califica în vederea ocupării postului scos la
concurs, candidații trebuie să fi obținut la fiecare probă
cel puțin nota 7,00 și să obțină media generală în
raportul de sinteză asupra concursului cel puțin 8,50.
În evaluarea activității științifice se va ține cont de
calitatea publicațiilor și contribuțiile candidaților în
raport cu exigențele prevăzute în norma didactică sau de
cercetare.

Perioada de comunicare a rezultatelor 19.06.2025-20.06.2025
Perioada de depunere a contestațiilor 23.06.2025-25.06.2025
Salariul minim de încadrare a postului la
momentul angajării

7699

Lista completă a documentelor pe care
candidații trebuie să le includă în dosarul
de concurs

https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/postu
ri_didactice_perioada_nedeterminata

Adresa la care trebuie trimis dosarul de
concurs

Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20),
str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca


